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járatai felé meneteljetek – mondotta – hanem a magyar szívek felé is. Paloták 
és kunyhók felé. Adjatok nektek munkát, hogy párotokkal legyen fejeteket hol 
lehajtanotok. Ne felejtsétek, hogy én ma itt ezt a zászlót végérvényesen úgy sem 
avathatom fel, nektek kell azt igazán felavatnotok, hogy újra Vereckén tűzhessék 
ki és újra az Adria partján lenghessen. Beszéde után a zászlóanyák, dr. Dittrói Gá-
borné, dr. Bartók Györgyné és dr. Gelei Józsefné bontották ki a zászlót. Elsőnek 
dr. Dittrói Gáborné verte be a zászlószöget e szavakkal: „Árpád lelke vezesse e 
zászló alá tömörült ifjúságot”.

Szegedi Napló XII. (1936) május 5. 2. oldal

408. A Turul Szövetség küldöttsége a főispánnál
A Turul Szövetség szegedi kerületének vezérsége kedden délelőtt megjelent vi-

téz Imecs György főispánnál. A küldöttséget dr. Kiss Albert egyetemi tanár és 
dr. Gyurki Gyula vezette. A főispánt dr. Kiss Albert üdvözölte, kérve őt, hogy 
„nyújtsa segítő kezét a Turul Szövetségnek, és támogassa ezt a faji alapon álló 
és kizárólag magyar nemzeti célokért küzdő ifjúságot.”A főispán kijelentette vá-
laszában, hogy a „kormány és annak elnöke, Gömbös Gyula, mindig nagy fi-
gyelemmel kísérte a Turul munkáját, s mert annak célkitűzéseit helyesnek tartja, 
ezért számíthat a megértő támogatásra.”

Délmagyarország XII. (1936) május7. 7. oldal

409. Szent István Bajtársi Szövetség avató dísztábora
A Szent István Bajtársi Szövetségszerdán este avató dísztábort rendezett a Hun-

gária Szálló dísztermében. A dísztábort Gyánti István kerületi fővezér nyitotta 
meg, majd Iványi Béla dr. egyetemi tanár, kerületi fővezér üdvözölte a fővárosi 
vendégeket és a megjelenteket. Széchenyi József gróf, országos fővezér mondott 
ezután beszédek, melyben arra hívta fel az avatandók figyelmét, hogy tartsanak 
ki hűen a legitim magyar királyság mellett, s ez ügyben rámutatott arra, hogy 
magyar jövőt csak keresztény eszme alapján lehet építeni. 

Ezután történt meg a dominák, dominusok, leventék és apródok ünnepélyes 
avatása, majd Sulyok Dezső dr. országgyűlési képviselő tartott előadást , azt han-
goztatva, hogy csak meggyőződéses, s nyíltan kiálló harcosok tudják a szövetség 
céljait diadalra vinni.

Az avató dísztábor imával ért véget. Ezután kétszáz terítékes társas vacsora kö-
vetkezett.

Szegedi Új Nemzedék XVIII. (1936) május 21. 6. oldal

410. Fajpolitika a Duna völgyében
Ma divat idegen országokból importált jelszavakat hangoztatni és ezeréves, 

mélységesen szent hagyományokat elárulni, hűtlenül elhagyni. Nagyon sokan 
szajkó módjára, minden kritika nélkül kürtölik széjjel e honban, hogy mit 


